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Specjalistyczny Zespdt Opieki Zdrowotnej nad Matks i Dzieckiem
w Poznaniu
ul. Bolestawa Krysiewicza 7/8, 61-825 Poznadt

Bark Shiski $.A. O Pornaniu N 93 1050 1520 100 DUGA 6332 1192

Poznan, 26.10.2021 r.
Znak sprawy: ADZP-381-A-146/21

Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: _
Sukcesywna dostawa odziezy roboczei, medyczhej, obuwia i rekawic_ochronnych dla
Specijalistyczneqo Zespolu Opieki Zdrowotnej nad Matkg i Dzieckiem w Poznaniu.

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 22.10.2021 r. do Zamawiajgcego wplynetly
zapytania do ww. postepowania, dlatego dziatajac zgodnie z rozdziatem 3 pki.13 Ogtoszenia
0 zamodwieniu, Zamawiajgcy ponizej przedstawia tresé zapytan wraz z odpowiedziami.

Zapytania do Pakietu | — Odziez dla Pracownikow:

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 1 odziez wykonang z tkanin jak ponizej:
- tkanina biata o zawartosci bawetny min. 48% gramatura max. 175 g/m2, - tkanina biata z
nadrukiem o zawartosci bawetny min. 48% gramatura max. 175 g/m2, - tkanina kolorowa o
zawartosci bawstny min. 48% gramatura 120 - 130 g/m27 Niewysoka gramatura tkanin
powoduje nizszy tonaz prania a zatem i koszt ustugi. A w przypadku odziezy kolorowej nie
ma potrzeby stosowania wyzszej gramatury niz 130 g/m2, poniewaz odziez ta nie
przeswituje.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 1 odziez dostepng w rozmiarach XS —
5XL oraz rozmiary nietypowe?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopusci.

Pytanie 3: Czy Zamawiajgcy dopusci kroje odziezy jak ponizej: - fartuch meski bez regulacji
tegosci z tylu w postaci paska zapinanego na napy, - Zzakiet damski na napy, zamiast
guzikéw, - spodnie damskie z gumkg w pasie, wigzanie na troki, bez zamka?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 4: Czy Zamawiajacy dopusci odziez z Pakietu nr 1 dostepng w nastepujacych
kolorach: biaty, czerwony, granatowy, zielony, niebieski, szary, bordowy, grafitowy, fuksja?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopusci.

Zapytania do Pakietu Il — Obuwie operacyjne:

Pytanie 5: Czy Zamawiajacy dopusci obuwie operacyjne z Pakietu nr 3 podlegajgce praniu
i dezynfekgji w temperaturze do 90°C?

ODPOWIEDZ: Zgodnie z opisem w Ogtoszeniu o zamdwieniu.

Sepiral dw Jarseta Sepiral dw . Jhuetu Sopatal sws Rodans

ul Krvssewlezn 7/8 ul. Nosvonfopskicgo 50,753 ul, farachowskicgo 18
61823 Poznan G172 Poynan 601235 Pornan
rel 01 350 62 04 el 61852 4491 reh 61 H66 3012

fax. 61 832 98010 fax. 61 200 23 24




Pytanie 6: Czy Zamawiajgcy dopusci obuwie operacyjne z Pakietu nr 3 dostepne w szesciu
rozmiarach 1j.: 35/36, 37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/467
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 7: Czy Zamawiajacy dopu$ci obuwie operacyjne z Pakietu nr 3 antyposlizgowe
zgodnie z obowiazujacy dla obuwia zawodowego norma PN-EN 1SO 20347 Srodki ochrony
indywidualnej - Obuwie zawodowe?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 8: Czy Zamawigjacy dopusci w zakresie Pakietu nr 3 zastgpienie atestu BHP
deklaracja zgodnosci z norma PN-EN SO 20347 Srodki ochrony indywidualnej - Obuwie
zawodowe?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopusci.

Pytanie 9: Czy Zamawiajacy dopuszcza jednolity kolor tkaniny dia poz. 2167
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopusci.

Pytanie 10: Dotyczy Pakiet nrl.

Zamawiajacy winien wymagac¢ posiadania oraz przedstawienia przez Wykonawce Certyfikatu
na wyrob gotowy 84525, dotyczy Pakietu nr |, Tkanina Certyfikowana z przeznaczeniem na
odziez dla placdwek medycznych . Wnosimy o wprowadzenie wymogu zatgczenia do oferty
Certyfikatu 84525 na wyrdb gotowy ( odziez) dla Pakietu nr |.

ODPOWIEDZ: Zgodnie z opisem w Ogloszeniu o zamowieniu,

Z powazaniem

Sprawe prowadzi: Agata Szulczyk, 61 850 62 95, agata szulczyk@szoz.nl. zzmpub@sroz.pl
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